



**PREFEITURA DE NOVA VENÉCIA – ES**

**Comissão Especial**

**ERRATA EDITAL Nº 038/2024 – CONVOCA PARA POSSE OS CANDIDATOS  
AO CARGO DE MOTORISTA – SEDE E ZONA RURAL**

**A Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público o que segue:**

**I – Que em razão das solicitações de varios candidatos decidimos alterar o horário de Posse dos Motorista da Sede e Zona Rural, com a seguinte redação:**

**MOTORISTAS**

**Onde se lê**

**DIA: 20/12/2024**

**HORÁRIO: 8:00 Horas**

**Leia-se**

**DIA: 20/12/2024**

**HORÁRIO: 17:00 Horas**

**Nova Venécia – ES, 19 de dezembro de 2024**

**Irineu Luiz Zotelle  
Secretário Municipal de Administração**